Wirtschaftslehre

Finde die passenden Begriffe!

sP | 4R |
E
6
u
2 X
|
3G E B U S
7K s M
E T
9 E wE
1 F u N
S
L T
L
1 12 R C H E
E
14 T U R
13 A A R
15S |

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal -
1: Wieviele Postleitzahlen hat Deutschland?

3: Ein Stuhl ist kein Verbrauchsgut, sondern ein........

5: Wirtschaftliche Giter haben einen ........cccoeevveen. .

7: Wir unterscheiden Produktions- und ......... guter

9: Atemluft ist ein ........... Gut

11: Ein Sportverein ist eine
........................................ Person

13: Unser nordlichstes Nachbarland ist ..

14: Die Landeshauptstadt von Baden-Wlrttemberg
ist....

15: Ein Standardbrief kostet bei der Deutschen Post
....... Cent

Vertikal |
2: Ein Arztbesuch ist eine

4: Eine naturliche Person ist ein ............

6: Man unterscheidet Existenz-, Kultur- und
............... bedurfnisse

8: Sachguter nennt man auch
................................... Guter

10: Brot und Wasser gehoren zu den
................................ bedurnissen

12: Wer Trager von Rechten und Pflichten ist, ist

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Wirtschaftslehre | LOSUNG

Finde die passenden Begriffe!
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